

---

## **В Кемеровской области житель Кемеровского района обвиняется в убийстве соседки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области предъявлено обвинение ранее судимому 30-летнему жителю Кемеровского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 11 января 2017 года обвиняемый, вооружившись молотком, пошел к 63-летней соседке. Мужчина вспомнил, что женщина носит золотое кольцо, и решил им завладеть. Как только хозяйка открыла двери, он несколько раз ударил ее молотком по голове. Она упала на пол и потеряла сознание. Злоумышленник попытался снять кольцо с пальца, после нескольких неудавшихся попыток при помощи ножниц и молотка отсек у потерпевшей палец с кольцом. После чего с места преступления скрылся, украшение сразу отнес и сдал в ломбард, предъявив свой паспорт. Примечательно, что через некоторое время потерпевшая пришла в себя и смогла доползти до квартиры того самого соседа. Сил у женщины хватило только чтобы постучать в дверь, когда мужчина открыл дверь, потерпевшая буквально ввалилась внутрь и умерла. Примечательно, что обвиняемый стал изображать заботливого соседа, вызвал «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть женщины. Несмотря на все уловки, мужчине не удалось уйти от ответственности. Следственно-оперативной группе показалось поведение хозяина «суевливым», к тому же было установлено, что по малолетству он уже был судим за особо тяжкое преступление. Мужчине задали несколько вопросов, выясняя подробности появления потерпевшей на пороге его квартиры, слышал ли он какой-либо шум, может ли предположить, кто мог совершить преступление. Он стал путаться в показаниях, а затем сознался в совершении преступления. В ходе обыска удалось обнаружить фрагмент молотка, который обвиняемый пытался сжечь, а также установлен ломбард, куда он сдал кольцо.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования уголовного дела будет дана юридическая оценка всем действиям задержанного.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

---

25 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1096336>